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УКРАЇНА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови Закарпатськоїобласноїдержавної адміністрації

1, І ,;І 5 Ужгород де 75

Про перейменування вулицьу населених пунктах області

Відповідно до статей 6 і 39, абзацу другого розділу УП ,,Заключні
ложення” Закону України ,,Про місцеві державні адміністрації”, з

;; ахуванням вимог Закону України ,,Про засудження комуністичного та
націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та

заборону пропаганди їхньої символіки”, рекомендацій Українського інституту

національної пам*яті:

:
1. Перейменувати, залишивши попередню нумерацію за об'єктами

нерухомого майна:
-

вулицю Колгоспна у селищі Міжгірія Закарпатської області на вулицю
і ТомашаМасарика;

вулицю Щорса у селищі Міжгір,я Закарпатської області на вулицю

Віктора Маркуся;
вулицю Жовтнева у селі Турія-Бистра Перечинського, району

Закарпатської області на вулицю Турянська;
.

вулицю Радянська у селі Бабичі Мукачівського району Закарпатської
області на вулицю Покутянська;

.) вулицю Жовтнева у селі Калини Тячівського району Закарпатської
Ї області на вулицю Едмунда Бачинського;

вулицю Калініна у селі Калини Тячівського району Закарпатської

області на вулицю Калинова;
вулицю Комсомольська у селі Калини Тячівського району Закарпатської

області на вулицю Федора Корятовича;
вулицю Леніна у селі Калини Тячівського району Закарпатської області

на вулицю Джона Леннона;
вулицю Жовтнева у селищі Солотвино Тячівського району

Закарпатської області [на вулицюШімона Голлоші;
вулицю Піонерська у селищі Солотвино Тячівського району

,, Закарпатської області на вулицю Васіле Александрі.
2.3азначені зміни у назвах об”єктів топоніміки довести до відома

,

відповідних органів місцевого самоврядування та головного управління

Державної міграційної служби України в Закарпатській області. .
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З. Пропонувати Закарпатській філії державного підприємства
“: ». іональні інформаційні системи” Міністерства юстиції України внести
;“ овідні зміни до реєстрів Міністерства юстиції України.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою./ *

(,і/“(Ч Г. Москальолова державної адміністрації
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